



РАЗЯСНЕНИЯ

Община Аврен Област Варна	
Изх. №	07-2305(3)
Дата	24.07 2019 г.

по документация за участие в обществена поръчка с предмет: „Доставка на хранителни продукти, необходими за нуждите на Детски градини и Социално предприятие за обществено хранене на територията на община Аврен” по обособени позиции

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Във връзка с постъпило запитване по документация за участие в обществена поръчка с предмет: „Доставка на хранителни продукти, необходими за нуждите на Детски градини и Социално предприятие за обществено хранене на територията на община Аврен” по обособени позиции, правим следните разяснения по поставените въпроси, а именно:

Въпрос № 1: В отговор на зададен въпрос е посочено, че за месните продукти трябва да се вземат цени по САПИ за охладено месо, но има артикули за които не фигурира цена за охладен вариант. Коя цена по САПИ следва да бъде записана в графата в ценовото предложение за охладено или замразено?

Отговор № 1: При изготвяне на ценовото предложение по Обособена позиция № 2: „Доставка на месо, месни изделия, риба и яйца“ за продуктите, за които е описано да бъдат „охладени или замразени“, единичните цени, по които участникът следва да изготви своята ценова оферта следва да се формират на база цена по САПИ за охладен вариант на продукта.

За продуктите, за които е описано да бъдат „охладени или замразени“, но в САПИ няма цена за охладен вариант на продукта, единичните цени, по които участникът следва да изготви своята ценова оферта следва да се формират на база цена по САПИ за замразен вариант на продукта.

Въпрос № 2: В позиция 3, за артикул с № 12 са посочени различни видове сухи подправки, като по САПИ цените са различни. Каква цена би следвало да посочим към ценовото предложение.

Отговор № 2: При изготвяне на ценовото предложение по Обособена позиция № 3: „Доставка на бакалски стоки (пакетаж, зърнени изделия, подправки и др.)“ за артикул с № 12, а именно: „Девисил, джоджен, копър, магданоз, целина“, единичната цена, по която участникът следва да изготви своята ценова оферта следва да се формира на база цена по САПИ за т. 6 „БАКАЛИЯ И СЛАДКАРСКИ“, артикул № 4 „Чубрица, магданоз, дафинов лист, джоджен, копър“.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ

БОЯН ГЕО

За Кмет на

съгласно Заповед № 1260/20.11.2015 г.

Заличено съгл.
сл. 2, ал. 2, т. 5
от ЗЗЛД
Община Аврен